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rol T ¢ aaall Lgbiay Ul Ll le Juass 2a)leadl @B (e Bl Jo (039 9T asd Linex 13l3

(1 x 100) + (2 x 10) + (8 x 1) = 100 + 20 + 8 = 128

S rad! (re B Cal e piad o Liigmay 4515 (10) ol allad @uuly By allaill 10 o) G g
s 107 = 1 e 1oy 100 a1 57 sotall 653 i3 S 5Ll

........ 10° 10" 10° 10> 10' 10°

b Legm iz i 128 sl Jies (e ails Il

1 2 8
10° 10! 10°

1x10> + 2x10' + 8x10°
(128);o = 100 + 20 + 8

2 g suall ey le 10 ul¥l Lo g @3 cnesd Ja 0 (128) (g p-diadl saall Lins g LT by
(Sduall allaill 2 sie o saadl 1 o juedd iy (Subscript) Jauy!
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AOLL B ol &u1 126 gaakll|
Agaual! Qi) 1 —auddy yitgy (0550 o Ll ST

/=

O8Il i pduadl Ladladl cyas (e iy cllen (ol L b1 (3l o s 63 iyl olae W1 Dl 2
e 107

102 100 10°e10" 10?% 10° ...
dy yduad| dedlall

(Decimal Point)

Binary Numbering System aei Gl atlaid) 3 -2
2y e aatian a5Y (2) GulaL 4l Hling (2) ol pulead! allad @ ol L alladl] le 3l
$T(2) saadl (593 Jiad Hleadl I craadl cpe LA allaill 2 LRI il pag (05 1) Lea dazs !
O

2 22 22 2t 2
(B Lol Ldlyel of cubiladl il ya ol glt’dbj

..... 16 8 4 2 1
i Lo alesy (11001) AL sasdl plo ety ey

2 23 2 b O

1 1 0 0 1
=(1x2H+ (1 x2%)+(0x2%)+(0x2")+(1x2°%
=16+8+0+0+1=(25)

(e 03d e LN el 3ty el S Bl aew L3 plall 02 gy LA saall eyl
oL ALlg Jaw 2 sl e e (2) ol Cason @ rsd Ja 1 AL sl s g9 slae Y|
(11001), Casmy saladt sl

Hlgie LA allaill 1is s Lesiead | cilllaiall (e clling

o3 Sy (Binary Digif) aslest Ll s (Bitf) sl Gl (Bir) Lsla Gl m
O3Eay I (@ULD alo ¥ sie (e il mllaall 1 adiiuny . SUE @31 57 L5301 LI
sotall liigm s 30 @Bl sl 51 (4-bitS) goe sty (1001)y socall Slias ¢ 3L saall Loda

Jagaay LU Sl pw of (7-bItS) (e 052 (1101101),
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AOLL B ol &u1 126 gaakll|
Agaual| Gt 1 ~dgady ydiga (9550 B g S
/=
LS eolen &3l sae ((Number of Binary Combinations) iSLE el &l sac B
o dliag (bits) LRI (e grse sue e Lgdle Jpastl e Gl @¥las Yl sue s
by s Al e sl s Gl Lgai b (e 5men Aol
N=2"
il iGN elben st sue = N 1
(bits) @l sue =n
P e LALA cdleniall sae ol (2) glan @l sae oles 13le Il

N=2=4

b ya LSLA edlen il sae ls (3) @olan UL sue ples 13l
N=2=8

b oya LALA edlen il sae ol (4) Golan LR sue ples 13l
N=2'=16

P PVES § I Bk |G, Y IT=0 v | RS VU PE=—P LI B N | PR P L:g;’ﬁ [KE=V.¥"

oo Sice ¥ Llgiad ] S edles Eal e dles 55 T2 2 (Bif) SLA ) i) Lwalm

ol (1) @olew Leiys Jlas T (1) sl &1 2° L oo el 2 531 LI T o L
Leids o1 2% i po ool 2115 (2) (ploms Uiy 6T 21 250 oo J Y1 5l e PRV EVEN]
G T Ly J3T crend! T 2 Sl ¥ LELA S O ass clling L 1assag (4) ol
J3Y1 B (531 LS B e Gl Iy <Lyg mo1 o slandl Gle Bl 5T a5y Y]
ASLE B e gllayg (LSB) 1yLin | Cuzsiy (Least Significant Bif) iad J331 57 s
coesis (Most Significant Bif)iced oAe¥1 57 Liyg pen¥ G Lol Ladi 25,051

(MSB) 1 Luxis |
2 cilaglall gyt il sus oIl o (D) 251 BN aa 1(byfe) abiladl paysdsusy B

() BTN [FOFSERYIE=NER VG B 5 XSS PU R F1 [ S BN =N IPPOM BN [ PEN SO [ JESIRT
gy ol el Ay diadl B ¥ (e (6T (Capad 9D Jiiad 2 Lgalusinl ysmay ¥ 1A (1) us gty
B g (9Emil 5 yglomie LALE L sae alaeil @ Lleall olgr alially sl 350,00 of sl
abal (e @3y (6T a3 9T Jiad e 55018 (95 5y hs cdlsn i clhae| e 5508 LT 00353
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p AL RENT W 126 oaaiil|
Agadal Ay 1 -Gy g2 10553 9 B Ly ST
/=
oy (o ALy 3y gloria 15LS UL S tra (DYF€) lladl (s s g (95
LA abils Sl e g5t gkl Ll 115,10 2. a5 LT e il ()53 3us
ol Jsall s sl dslall dapnyy 5 )5lrtio
1 byte = 8 bits
Decimal-to-Binary Conversion il alaid! o} g dall slaid| o Jugaldl 4 -2
O39¥) e sk oy ¥ Gy dall ¢ SLE ] (g pmdiadl allaill (e Jogmeild (il ILin
e Lewadtl 5l eni iy, Lgde 3lay i ol Lo,y (Sum  of Weights Method)
Led! Gmm a0l day Il Jonstly Jolit cag g (Repeated Division—by—2 Method)(2)
Al 2 e s ey Jeudl

AL alait) ) it L pdiall slae¥l Qg5 1 -4 -2
Feeadll )l @i @5 ¢ 2 Gle 14 saatl Lewsy Tud ¢ ALEI JL(14) 10 it saall Jygmd
oeishs Jeo2 (0) jao goliw Lewd )l o Juasn s 105mag 2 Lo aile Jiasy g
SO J9¥1 ALY L SLAN sucadl Jes i (g0 gag dewadll zHla e L Gle Juas Lol il glas
oy g asdlolag (MSB) Loy ;a1 3Ly AL saall 2 (LSB) Y anide Jass

AV Lgmus g
AL
14+2=7 0
7 +2=3 1
3 +2=1 1__1
1 +2=0 rl
(MSB)”" "1 1 10 (LSB)
Oy b leg

(14)10=(1110),
S dalenn J1(25)10 @ pduadl saadl Yo 1 (1 -2) Jlia

:J=di

e
-16 -



AOLL B ol

Agadal delad¥l

25+2
12+2
6 +2
3 +2=
1 =2

(25)10 = (11001),

87 +2=43
43 +2 =121
21 +2=10

10+2=5
5 +2=2
2 +2=1

I =2=0

(87)10=(1010111),

-

g2

1
1
1
0
1
0
1

&1 126 ikl
1 gy ilga (6 g g

Db e il sy Il

AL alems J1H(87)10 @ rduall sanll Jo= :(2 -2) Jlia

:Jadi

(LSB)

(MSB)

AL allathl S| uyusall slue¥l hy=i2 -4 -2

e Gyl e LI ALl ) domm el Ay il Sloe 81 ol Lt il Ll Ll Less
oo AL alladdl ] Lebed sdaiea (Decimal Fractions) & ywsall slae¥ly (2) Lo Lol

(2) 2 =il oyl oyl

2 (0.3125) gyassdl sacall iy Tud AL altadd] J1(0.3125) (g st suadl Jugidy
9l LI (6 peusmtlauall oy i (2) 2 6551 3 0 g3l (g sl sl G yuny Tl @3 (2)
(Carried Digits) ilalsdl al3,31 iy fall SBL e cpllall sadl I sl i 51 (0) |yaes
6 el ol L sad 4y diall Aliolall s e 3352 sllg 5 psmil) piadl Juo b ¢y 3L
(o igleall o2ay . (LSB) Joas 53 Jalsndl 03,015 (MSB) Joies J9¥1 Joslndl @311 AL
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AOLL B ol &u1 126 gaakll|
Agaual! Qi) 1 —auddy yitgy (0550 o Ll ST

/=

Jalndf
03125x2=0.625 O

0625 x2=1.25 l——

025 x2=0.5
0.5 x 2=1.00 ]_i
T A\ 4
Sacall JI e e et (LSB)1 0 1 0 (MSB)

of i pdiadl GBI e cislial
rdiall 5l s 15 Cad g

(AL oyudss J11(39.25)10 s pdiadl suadl g (3 -2) Jlia
o s (2) Gle dawdll et by pramiall (& piall saadl Jgms Yl T s Jonll

Al
39+2=19 1 (LSB)
19+2=9 1
9 +2=4 1
4 +2=2 0
2 +2=1 0
1 +2=0 1 (MSB)

: @“SLU‘ NY_XT
(39)10=(100111)
tob Les= (2) 2 qopall sty iy (g pusall suall Jagmi o &

Jalstl
0.25x2=0.5 0
0.5 x2=1.00 1
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AOLL B ol &u1 126 gaakll|

adal! Aalas¥ | 1 —%aady yilgs (65250 g s LT g SIS
tole Juasn el

(0.25)10 = (0.01),
baa cpllall saall Sleddl mildl gy
(39.25),0= (100111.01),
Binary-to-Decimal Conversion §dall alaid! o o allaldf e Jgaxld) 5 -2
(2) saadl 652 Jiad sleadl I cnaddl o0 SBT3l e 4 S e Liale Lass AL susll
Leic Tyene GSLEN stall dad .12gmny 1,2,4,8,16 s dysaadl Lyl o calildl Cil e ol Iy
0 2 (1) 3l gl (Bi) B3 S oyt oy ot Lphon (55mns (L) 6 all sally
i 55 (yEmang ansllall LBlETl suall Lle Juas Bl 5 opuiall Juo b gammg L3 ALLEL G
A s gl JELL Jsmil] dules

(Sl oydns JI 1101001 3Lt saadl Js> (4 -2) Jlia
ol Jro g aamiig Ld JRLAL 03901 20 Lgn s agd @5 (1) (ggbas Dls S5 25 0 sass sl
:g.\:sl.qé
200 22 20 20 22 2b 20
1 I 0 1 0 0 1 @ suas
=1 x2041x224+0x2"+1x2°+0x22+0x2"+1x2°
=64 +32+8+1=(105)
s e (Dits ) SUA oo gy el Lol Lligomd (yEman SN Slae 12 2 peusndl slae ¥l
Lo o si Gillg (6 pduall alailly D yenssll Sae VI 2 Liss LLas (Binary Point) isUal iedall
allaill 2 Gysaall Lyl of bl calpe oo Sl (Decimal Point) iyl iadlall cnes Sle
...... 2t 2 22 28 20e 2t 27 27 2t
AGLEN Ladlall

Syl Zaleme J1(0.1011) 5L 6 peusall siall Joo :(D -2) Jlia
:J=di
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Agaual! Qi) 1 —auddy yitgy (0550 o Ll ST

/=

2(0.1011), =1 x2"+1x2°+1x2"
=0.5+0.125+0.0625 = (0.6875)1
Binary Arithmetic Gl pllaid! B dluad| Slidead) 6 -2
O Bae (6T §1siT5 ogcalond) 35gal S22 2 T y9 5 SSLAI aLtaill 2 Ll il calylenll
Binary Addition AL sextt1 -6 -2
LSLA U g dcalal aelsd iyl llia ¢ SLEN altaill 2 0 ool L las <55 Y
: 29 (Binary Digits)

0+0=0
0+1=1
I1+0=1

0+1=0 carry (Jalsd) 1 = =10

e Ul 24| Joa dal l suelally cplaan¥l e aie J1 oY1 DN e lgall zluss Y
AL el I alimy3 conlgll g gamntl ga (1) s lglly (g rialls (2) @2y Giws ooy 1 + 1 =10
Ol QB S D L ! dele s iy goladl (g ydiall pandl 2 Less

011, 110 cndlitl cpad ol (6 -2) Jlis
:L._"‘f Laé»l.zbb QUBQT doec| 8 )4 %).@.ESC,_J.’U :\.«“3\.31” Mae ¥ L.JJJJ#-—"

1 le—
6 1 1 0
+3 + 0] 1 1

(Gric) 9 1=0 =0 1

011, 100 cyeslitt cnad il ol +(7 =2) Jlia
:J=di



AOLL B ol &u1 126 gaakll|

sl SY I 1 —uady yilg3 (45 g s T g S
+ 3 0 1 1

Binary Subtraction Al gyl12 -6 -2

b Leag pydall ddae o1y Y pliay b Hlia

Aoleasd! ay,000l dade 3oy Lo of 5,uuldl day, bt -1

Aaadl dd, et -2

s o Led Sl Lacill gy ydall Jolis Cogny 3 p-dlll L2 all 7 )y Lia Saismiong
BIREI U PE-ES I PUIPE-SPUS PN b SUM TP BTN PV- [ SO RIY ¢ SN DFEN ) B J-1 (B ETSUN (PN |
ol Gle zgplall Hlaalls Hledl Gle dis g all

0-0=0
1-0=1
1-1=0

0—1=1 ¢mmm (1) Latily (1) ol oy 9ess

e e 5, AL Ll 2 ol ilee (el (Eaasy
sty bl gl sacclsygm 2yt G g ciala )Vl c s, @
2 plall 2T e 530 Lo Sled! J] Leio fread] e J 31 B g Tl @
(0) gt 2z (1) on (1) 51 (0) o0 (0) o e
(1) 2tz (1) 0 (0) o i
£l 2) LI LI i (0) o s 5 (1) il 2 ez (0) i (1) oo i
(0) Sl oz (1) )3l JI dua i (1) S (e
ALl el gall alainls ¢ ylall dele Gl aay Joss] @

(O11) ,1aall (101) ylaall e ool :(8 -2) Jlia
:Jadi

(0) Bt oia comani (1) Lt Laoie

e O
|
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Agaual! Qi) 1 —auddy yitgy (0550 o Ll ST

/=

(1) L0 o

Cmrola ady g sgaall ¢ Lkt

R e | B P T zorkll

Leie (1) ztass (10) (e (553 5L
(1Y =300 o cms 0 10

AGLCL eI iy Galo ¥l gald| 7 -2
One's and Two's Complements of Binary Numbers
ey ALl ZSLEI slae 1 e L LegaLocs 2 (e SSLEN g ol Y1 (rasill dueni o
e Jpammlly DIl Slae ¥ e Jralsill Cogaalonll 33 aaT 2 Lalaieiaaly Lesuds 5aY1 5 3L
2 (1) 31(0) Js= 5sis (0) J1 (1) s i pg s Al LiSls AL sae (¥ (ol el
b [P (:,ELZJ\ Soall

10110011 e sl sl
VYVVVY VY

01001100%¥= (sl eall

b Leso oni oy oalom! (e aile SLEIT suald ST and) Lad
@l JU(T) saadl 2Bl agas eIy s @5 3uws Laso (ol ¥ @aill slaubs asai s J o3 22yl
1l T AL @il e Juass iy Do Lilas 531 gl Yl
1 + ol eatl = Al et
com o 1OTTO0TT Elidt saall LA @il Gle Jguast) o yd LT oyuas i Jliag
saall SN @it e Joamit (1) dude et @ ol qetll e Jyensmll s
10110011 e== s sl
01001 #68 abLYI eal
+ 1 &= (1)
01001101 S @l

oL AL suall cradl eadi (e (LSB) Liod! dauall el LSLAN Blall Jailly aoa) : 401N 25y ,lalf
i Tusy (g5l LELS Ll Jof ols 0 3yomesy I3 2 ety dlisms i (0) gl calss
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AOLL B ol &u1 126 gaakll|
Aaual| Aedaly 1 -ducd) itgs (A5 9 s Liadi L) g ST
OF I Vs g Ty anlsllgl anly paeall i agai el as o olill (g31 ol gll Dligas aga el
apligay s a Lo Loatl Legall ol L0 BEIE asly Jof LL Jls 2.9) saall Do (e gin
sy LT oy et e Jliag o J1 alslly aly J] pdaall Coliy Banbed) 25y pall aid @
t AL @l JI(10101101), ALEN sl Jysoi

I .

@oWell 10101 10(1 emm szl sl

N0401001 1 e== sttt wel

Representation of Signed Numbers sy &13 slas¥l Juiay 8 -2

Slae ¥l g Jalaall e 55ua Lgaad (553 () cam cogealond] 2 auieies Gl La3 1 wlaill o
3T 2 535 sllg Lalall dauall culs ASLAI BB ols Gl iy slyae d e Lullially dum ol
(1) Lo posng e sl 5aald (0) Bl ola 2 po g0 o cnaall 55La] JaaS LA saadl Hley
ol LSLEN B pls 2818 Ul L3l g oy eall LT suadl Uls 2 3ied Ll sall
Fiad bl gy (Sign Bif) saadls,La] Fid saadl jlan T2 5395 119 saall Lilall Lieall
(Magnitude) saall in

Sl syl a) o as SLEAI AL baill 2 55l a¥l@ld slae¥1 | sl 5, b 155 oIl iay
(2's Complement) 5 w<illy (1'sComplement) gs\>31 w<illy (Sign-Magnitude)

(Sign-Magnitude System) ;\ualls)laf sty 1 -8 -2

Lalad! deall el (Bif) st L) ols ¢ lacall s ylal aldaiy AL sacall el aie
UL O G aaadl laie Jie b gy 3,LaY B0 Jied socadl jlay adl 2 53525105
s @i s 5LV B 2 Lel Lo g T Liliw soaall LT slyes o Lass JI53 souadl yfade fiaS all
ALt (123) oyl socadl Jitest Miad Lilew suadl Les 1] oy 5 L ge sonadl Gl 1] i
A saall Cand Lils Hluall 5yl

10111
5ylayl Bl OT H—’O 019 o
(Sign Bit) t Slaalf elils
(Magnitude Bits)
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Agaual! Qi) 1 —auddy yitgy (0550 o Ll ST

= o

tob Lo casmy W (=23) (g diall suall Jiaily
100100111

Jadn 5LV B 2 4 (23) , (F23) ossaldl o cus gl Gall of das D G

(I's Complement System) sl @il allas 2 -8 -2
allai o sl slae ¥ JEG 2 eodd all i ylall Guaty Jidh @ala VI eedl allad 2 4o sl slae Yl
e ol saall ol ¥ el alsul Goyb e Laide J | ei® LIlead! slae VI Lal . yluatl 5,La)
- E =l G2yl e oIl @io D 3
f b LS suall (ol V1 el slal Gyl e dliad Sy (—23) (odual) suadl i Lo Jliessy

00010111 <= (+23) sl
1110100 0e=(-23) sl

ol 0BT 2 535 ol Luladl Lauall ol 5, 331 L1 Lgbiad cpasaall s 2 5,L Y1 o e
Oyl

(2's Complement) AL qaalf oy 3 -8 -2

Lo Gy pball s S AL el allad 2 Zum gl slae ¥ lo ala ¥l et allai 2 Less
saall SLAN @ant) slog) 3pbe e Lgale Junmid 2Ll slae 31 Lal ylaall 5,La) aliais
Lo (+23) suall Ll el shoml Guple cre abitel oy Emas (—23) g pmiiall soall Slied el
b

00010111 @mmm  (+23) souall
1110100 le==  (-23) sl

Agaalo] @laill 2 Loty Lesud 31 ga ST il allad oyl Uil Ly Losss
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AOLL B ol &u1 126 gaakll|
Agadalt delad¥ ! 1 —duady g PLEPPINEPN IATY ]

BN D13 21s | pe Autbuad | Slilaal| 9 -2
Arithmetic Operations with Signed Numbers /
e Cag i Ling Aalisea @ dad 25050 5 LAYl auld slae ¥l Jadh oS causs Uil Lialas
ool Llae 75 Lis Sangnig 5,LaY @by slaedl e Lalil] Lolusdl Sllaall gy Cas
Liale Less SLAI @aill allad o¥5 (6 =2) eyl 2. Jrnditly pandl Llac Lim ps L] G cdan
ol Lulec gy Lin 23653 (g Coglnd] 33 20 0Ll slae 91 Jient Lalaseial 381 g
Lile LA el alaeicals 5,La¥) ol slae ¥ )b il qgaly dad SSLAMN @aill alls ol il
o e ilia¥ (o dant g

slae3 L el alazials TTTTT010 4105t 00001110 Slaatl e 7,01:(9 -2) Sl
1ol Ul ola 2 : |
14— (—6)=14+6=20
to e Laguany ol (paaadl a5 5
00001110 wiapyylali(+14)
T 00000110 z5aelt Al eatl (+6)
00010100 &,a(+20)

LA @il allal alazinls 253 # bl idee 521 :(10 -2) Jlie
(00001000), — (00000100),
1ol Ut ola 22 |
8—4=8+(—4)=4
QN [l Fp
00001000 dispgylall (+8)

T1LIT1I11100 zyhactt SLa @aill (—4)

A00000100 g, (+4)
Joldl e
(Discard carry)
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Agaual! Qi) 1 —auddy yitgy (0550 o Ll ST

/=

S el alazial LY 2kl dwle yat:(11-2) gl
(11100111), — (00001001),
1ol Ut oda 22 |
—25-(+9)=-25-9=—34
rasle by
11100111 aiegsyhatl (—25)

FTLTITT0TT 1 gopaelt Al eall (—9)

A11011110 3,0 (—34)
Jol=dl Jeg
(Discard carry)

The Octal Numbering System  sds3 kit allaitt 10 -2
e $sim 45Y (8) LuleL adl L (8) duiles Guls¥l allad @l Ll alladll Lo Gllay
s yo Ol Jamg Aglall LELE slae ¥ ae Joladll 0¥ 42339 (0,1,2,3,4,5,6,7) 25 390, Lol
2 el alladtl alusiwl J sl @i 10 el 9T dbisall Lol e Lgas Jualaill 2 Uazell

Ly LM il oo ol ol 6 crag 5 pilen yud e ZSLEMN 31t Y1 s Sl

Octal-to-Decimal Conversion &l J| Sl allaidl ¢a Jugmatt 1 -10 -2

6T (8) suall 53 iy jlaadl ] e Bl ¢re Lo LN pLall 2 L (5
o sl Lailgl 5T bl elye ols Ilitly dasaag (......8" 8% 81 87
2 pula¥ Cassy slae¥l e oyl (re Sl saall 3y lisaag (... 512 64 8 1)
allaill 2 sue J1(2275)g Alaitl saadl Jusmid JEL Juw lad o leadl e GALaill saadl Jaud
b e Jagmtlly 5 Ll g5

ol 8 8% 8! g’
‘:,.}Lalﬂ sl 22 75
5 (2275)5=(2 x 8)+ (2 x 8%) + (7 x 8 + (5 x 8%
-26 -
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Agaual! Qi) 1 —auddy yitgy (0550 o Ll ST

/=

=(2x512)+ (2 x64) + (7% 8) +(5x 1)
= 1024 + 128 + 56 + 5= (1213)y,

Decimal—-to—Octal Conversion Ll J| g yduall allaill e Jug=att 2 -10 -2

5] Lol Llons a3 Lils AL alladl 2 sae ] 6 pdiad! allaill Gy sae Jagond e
Lia ol alin | oo AL 1 (g pdundl allaidl cpa slae V1 fgai dayls 25 ooy «(8) sanll Lle
(2) e ¥y (8) ot

el allasll J) dmimiall dyydiadl slae¥ Jagoi 1 -2 -10 -2

(8) e 150 ot dera Tug Lile ikl allaitl 2 sae S (150)10 5yt saall Jygms
(e Sobow Locd ol e Juasi o 105525 (8) Lo dule Libias (o1 Lol 7515 @endsh @
sl Jsm i 0 pag Lol gl (e BL e Jrasd el cilglas (e iglas J5 2 .(0)
Fia dle Juasn (21 Jo¥1 BLI ols u—’L’-“” Sl gl alladdl e Jos=idl 2. Lasoy Ll
{Most Fras 3V 3L S sl 2 {Least Significant Digit} (LSD)
i AL L 4o il glasl o2y (MSD) Significant Digit}

A
150 ~ 8 =18 6 (LSD)
18 ~8=2 2

2 +8=0 2 (MSD)

D e il sy Nl
(150)10 = (226)5

oLl allaill 255080 J1(624) 10 @ puadl suadl 5 :(12 -2) Jlia

AL :Jadi
624 + 8 =78 0 (LSD)
78 ~8=9 6
9 =8=1 1
| +8=0 1 (MSD)

D e il sy Nl
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/=

(624),0=(1160)g

ALl allastl ) L yeusalf Sue¥l L3 2 -2 -10 -2
g S alail 20 slae 91 s ks plat dgpliie ol glas 2 3 sl sl V1 Jygod @i
Lils Aleil allaill 2 sae (J1(0.265) (g sl saall Jogily (8) 2 yssill o pall a5k (0
2 oyai 5 pe bl (gl suadl Gy Tus @8 ¢(8) 2 0.265 (g ypeusall sutall s Y T
UL e osllall saadl 1 e 3 51 (0) s (g5bos w01 (6 peusall saall zrms 3 (8)
saadl L g5a 5 psmill Gyl Juo s e iilill (Carried  Digits) idalsdl ald N1 4y bl
o iileall ooy (MSD) Jias 5l 5581 03,11 Lal (LSD) Joiay Jo¥) bl @301 Sl

gfﬁl& Lglial
Jalall
0265x8=2.12 2  (MSD)
0.12 x 8=0.96 0
0.96 x 8 =7.68 7
0.68 x 8=5.44 5
0.44 x 8 =3.52 3
0.52 x 8 = 4.16 4 (LSD)

t o Algdl Jagmill A (y95m lils (6) T g L ydiadl UL ppa isllall suall o Lis 53 13
(0.625),0=(0.207534)g

Ll allaill 2 atalens J1(44.5625)10 s pduall suall Js> :(13 -2) Jlia
(8) Lle Lawall l yemmy g mumeall (g pdiall suall Jusy T s Jod

AL
44 +-8=5 4 (LSD)
5 +8=0 5 (MSD)
b Leso il sy il
(44)10 = (54)s
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AOLL B ol &u1 126 gaakll|
Agaual! Qi) 1 —auddy yitgy (0550 o Ll ST

/=

b b s (8) dile 2 oyl sty clidy (g pusnll saall Jigmi Tad &

Jalall

0.5625 x §=4.5 4
0.5 x 8=4.00 4

Fole Jeasd el
(0.5625),0 = (0.44)
P oo cagllall suall Aleidl milidl (s
(44.5625),0 = (54.44)q
Octal-to-Decimal Conversion — gy&all alaitt J| Sleitl allast] e Jag=utt 3 -10 -2
soall 653 Jia3y Hlaadl I ol e LRI 2 (3l e 4 13 oo Liale Lo el saall
saall dagdy isaag 1,8,64,512,4096 s insaall Lailisl 9T bl csl e ols Lsdly (8)
2 (Digif) Bl J&= oy Gk e Losloan (S aLEnll g5 dall saally Lgie rons L
oSy sl paleall sl Gle st Db o iy bols gy L ALlal) DL 45 50
A JBLL Ldeall 038 main 53

(bl allaill 2 sue JI(324)g Ll susdl Js> (14 -2) Yl
:Jadi
oyt 8% 8 g’
Slatisadis 302 4
5 (324)s=(3x8)+ (2 x 8+ (4x8"
=B3x64)+(2x8)+(4x1)
=192+ 16+4 = (212)10
i g Ll LU slae 31 e L Leligmd (nEmay iball alae¥1 2 & yeugadl slae ¥l
S B Calye obs Jilg (Octal Point) iilell iedlall gnes e bl pus g clidg uld
AV maad L] allaill 2 dpsaall Lgil sy
...... g &8 8 8 8 eg' 8 87 gt
ioleid! Ladlall
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Agaual! Qi) 1 —auddy yitgy (0550 o Ll ST

/=

(bl Al 2ol J1(567.14)g ileidtl susdl Js> :(13 -2) Jlia

:Jadi
ohsdi: 8% 81 8Y e 81 g7
Sidlsaatls 56 7 o 1 4

5 (567.14)=(5x8) + (6 x 8) + (7 x 8" + (1 x 8"+ (4 x 8?)
=(5x64) + (6 x 8)+ (7 x 1)+ (1 x 0.125) + (4 x 0.015625)
=320+ 48 + 7+ 0.125 + 0.0625 = (375.1875),0
Octal-to-Binary Conversion — Ul alait) J) Sleitl allait] e Jag=utl 4 -10 -2
L &S e (eEmn SLE saass Silll suall aldyT e (DIgiF) @3 Jo Jied e 4] Eu
alladl2 o3) Jeo  SLAI JI Sleil alladdl s Jugidl Lile Jgaadl (e 45ks aide g «(3-Dits)
(1 =2)J5u2 2 mo 50 5o Leso @bl &5 Jia Ll

Sty 01 2 3 4 5 6 7
oo oo oo TorT a0 | ToT (110 | i

AGLE slaeles 1okl ald, ¥ Jiaed (1 -2)Jgundl

LA bl &S e ablay Lﬂdgdmﬁéjdédm UaL;u.ugjLCM %J‘a_] L)l gJLafd\ Adadl J.Jj-‘idj

AL allaill 25,0088 S (357)g Silaitl sasdl S5 : (16 -2) JLis

:J=di
(B57)s= 3 5 7
vovo
011 101 111
—(011101111),

Sl Lalens J1(1276.543)g Silaitl saall Js : (17 -2) Jlis
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Agadalt delad¥ ! 1 —duady g PLEPPINEPN IATY ]
:J=di

(1276543y= 1 2 7 6 5 4 3
2 T A A A

001 010 111 110e 101 100 O11

=(1010111110.101100011),

Lod Lad ¥ Y Ll andi ye cupd Y1 oy ydnd! Lileal LT das Y

Binary-to-Octal Conversion Sl allait] ] ALt alaitf e Lip=t1 S -10 -2

Sl el alladl (e Jysmidl e Gusme 9o Sl alladl JI AL aladl (e Jys=idl 0
Llhisy —ouay ol LSl Ll vy 3 glatie 2015 B &S J5 premty pgdd S AL
3T 5T sall iy 3T 2 LSL UL paesnd e 45T L De g iLeill allailly Lelilss Lo
Jlass] Liigaay 45s il 5 1oaly UL g yame ol 13] 4] o 5L Ladall say el s
O idalentie eulus g Lood esan i g saall ya o 9l o ydo AL L el el &S I suall
L), e | S ] L R Wi vk | FE R N

AL L 25 1 (1011001011100.00101), st saaht Js :(18 -2) Jie
1]l
001 011 001 OI1 100 e 001 O10

A

1 3 1 3 4 e 1 2
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Agaual! Qi) 1 —auddy yitgy (0550 o Ll ST

(iU..L’j@MJ‘ AM\)L%ukwﬂﬁgjm‘#&ﬂMu.\a »!ﬁﬁos;g}@mib‘z{

o Lo Lot (9=
(1011001011100.00101), = (13134.12)g

Arithmetic Operations in Octal System L) allail) 2. Lglust cilileat| 6 -10 -2
bl da eIl ol ddee g pasdl dae il ys e Lis patiain

Octal Addition Lt gaxtt 1 -6 -10 -2

s ¥ el ol 1595 (0,9) s ! (6T — Zurcalia 1 £y iall al3,31 cye e Limas 13|
(10) 6,1Ls die yony 43l dazid anl53 (9) (e ol Jml 51 3] Lol ¢ Lolal dy yums 4615 (9) e
a1y o able SLEI allaald denilly Jlandl cliigsy Al Gy dndl Hoayll 5l pssall ilay g8 2
2 ¢ (10) AL @ﬂuu}mm w153 (0,1) o Ay LVl 350,01 (e padl Jiol>
o 5la s e Lm\_uu,_u(u Less um‘w\_un ALl dulea¥1 ysa,l0 1 st Ll
e wup Y et ol als Lo Sleidl allaifl 2 slue ¥l e g yduall allaifl 2 aandl sl g Guudas
wic yre dadd asln (7) e pand) Jiol o1y 13] Lol — ALl allaill 2 50, (57 o8 21 (7) @21
pa—ay L9 il Al 3,0 Jg¥1 5l asall il s Il AL (10) @i
S sl 3(20,21,22,. ,27) L | el faw«3(11,12,13,14,15,16,17)
O Uas e pe ALt allaill 2. paadl flee oy (2 -2)Jgundly Jasmay (30,31, ,37)
Gy ol dasdl el A 2 paadl Juo b (3T 33T sty @B s resly g 03 O @ e
g aoYl @Byl (e sl 0T guats g ABYI dasl ae el 1 @)1 e JHU ST g
i AYIES Sl allaidl 2. aaadl dilee ol

M\@\_\euuiﬁmg@\ alladdl 2 Less L0 Al )M pand! Eilac oy Lisaay 45T @
(7) @25 Gle 350 o
ablie Gle Juamil (2) gydall pomdl Jiols I caumi Wila (7) 035 e pedl Juol 515 13] @

OLe Ll (7) @2, Lal (8) s (il allaitl 2 (7) 02,8 AL 3,01 0f Eom (AL

ol i g pdual) el Jols e (2) Lisan 51 Ll 6 el (10) ga at 1 @301

Sl gl allaill e Jygmtl] dlae 2 anzied ¥y, bl ol o das¥) Blall Sileill pa!

(el ilee 2 dazh oz L] ALl alladll
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Agaual! Qi) 1 —auddy yitgy (0550 o Ll ST

/71651432 [1]0]|+
71654132 |1[0]0
10/ 7(6 [543 |2(1]1
11110 7|6 [ 5[4 [3|2]2
12111110} 7 [ 6 [543 |3
1I3[/12(11]10] 716|544
1413(12]11(10] 7 |6 |5 |9S
1511413121110 7 | 6 | 6
16 15(14 1311211 [10| 7 | 7

(el allaill 2 el dulae (2 =2)J gl

(42)3 « (34)3 cpesleit! uoaall pen 1 :(19 -2) Jlia

el dalas 535 @& Ll sl YoT 3,5 1l
34
+42
76

S (34)s + (42)s = (76)5
asmy ALl (7) @3y e 33m @ (3,4) 5T (4,2 )l cad 1 e (ST §game T Lia oS
58 Less el Juols

(63)8 9 (56)8 uj...u\.al'd‘ Q:\A..Ld\ t"}‘ (20 ‘2) Jl:m
:J=di

+
|

H o D
_ 2 O

Lils 5 @3 bl J1(2) Las T (7) @3 e pmaandl Juolx 5305 aie 40T JLL 1aa 2 LoD
At Bt 1 (Carry) Jalsd!
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Agadal Ay 1 —duady yitga (050 9 o Liaal s S
/=
Subtraction in Octal System Sl sl 2 750012 -6 -10 -2
R [C S LA INT -V DI SUN | I PPSNEN . =
Lol 2yl als, 91 7 e @i duslos 51 7o ylall (ya yusal din zgylall ol 13f @
a a3l s — A0l DL s (1) O] @ig® 7 g dall (s yhao§ din zopdall les 13] Lai @
oall @i @f e gy dall suall 2 Lgie - pdadl sy Al BT ] calias (8) dilely die yuag
(S duadl allaill 2 slialles
(657)s — (346)s 13V lall ddec ,1:(21 -2) s
b b e A By e | gl 1 Jaud|

~ 3 4 6 25>l
3 1 1

~(657)g — (346)5 = (311)g

2 Less pyladl Ldee codd Wllidg o pdall (o jesol dia g ylall (4 0By S o L dasd
a3 &yl al3,31

(732)s — (634)5 H8Y el Rle y20:(22 -2) Jlie

: |
6 2 | -
A A 2 i gyl
~6 3 4 2yl
0O 7 6

Uity die zgpdall s jesalzgpdall (lo (2) (e (4) b aiie Jo¥1 sgendl 2. Lia dasdl
2 Leso podall idae codd @ cdin zgplall Gle pand Ldlaly ao gl 10y LILI DL e (1) Liabi!
I 350a1 2 (2) o (3) gk e Linal Zuleall o3ks 5y € 6 ] Ll

Hexadecimal Numbering System e § s gulad!pllaidt 11 -2
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AOLL B ol &u1 126 gaakll|
Agadal datis¥) 1 -dudy il (050 g s Llaai g S
ool ¥l 4] Hling (16) pdie dnws Gul ol allad @l (g ydie el AU e 3 Uas
of Uasde 04 (0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,A,B,C,D,EF) 2, Ty s i e deny 43 (16)
eyl Ae(10,11,12,13,14,15) 4 uadt 2Lz, 31 2ales (AB,CD,EF) (a9 1

Hexadecimal—to—Decimal gy, &l J| gy—die —wiliedd) s Jg=att 1 =11 -2
Conversion

(o167 116 saall (653 Jia3 jluall I oreadl cre pdie rosloical] ALl 2 LA e

Sley 1asmay (4096 256 16 1) o bl cilye plo il 12552y 167 161 16°)

: IS (522.39) 16 saadl eyl e il iy

ole¥: 16° 16" 16° e 167 167
Grdue skl saatt s 5 2 2 e 3 9
5 (52239)16=(5x 16+ (2 x 16H+ (2 x 169+ (3 x 161+ (9 x 167)
=(5x256) + (2 x 16) + (2 x 1) + (3 x 0.0625) + (9 x 0.0039062)
= 1280 + 32+ 2+ 0.1875 + 0.0351558 = (1314.222655)0

J.A_d‘)_h_ml’j b;_uji‘ J&\_A.ZJLUMSLLQJ_J& g_A.u‘A.A.u_“ A.J._a_” O—< :\_B_D.Ia.” 0..\_@_'):!_4_:_1”3
Ll s g 5o Leso J2u¥1 2 suall onas e (16) aleaY1 g 0 0yl (ye (gt ol |

Decimal-to-Hexadecimal =~ gy tie —wuladl J] gr—duall oo Jus=itl 2 =11 -2

Gle fewall et @B g pdie el S (g pduadl aladll oo slae¥l L= i, Conversion

Ll Ll ] (s yduall alIadll e Jagomill 2 ol Sadl A plall Lals J5Les atls (16)
{(2) 57(8) cre Yo (16) s ls Lia ulu¥1 2 (ol & SN,

Stue realonadl allast] ) dmumiall Ly dialf slae¥ Jugs 1 -2 =11 -2

(16) e 97 suall acay Tash Lils (¢ e real el dlialens (] (97) 10 g meall sall Jgmed
i (&3l Lo 75l e Jumod i 135589 (16) e dule Lilan (631 Ll 5l o 5
saall JEm iy 6301 sy Lewadll 75l (o 3Ly e Jiands Lewall ilglas (e 3slas J2 2 (0)
Jiag e Jass 01 J5¥1 BT ol G ] (g pdiall Jopmll 2 Lagoy gy sl
AV domis g il glail olia g (MSD) e ;31 L3015 (LSD)

-

2Ll
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gl A1 I ~agady il 5553 g s S
97+ 16=6 1 (LSD)
6 ~16=0 6  (MSD)

tol Lt il sy Il
(9710 =(61)16

(Srdie ol ) allatll 2 dislens JI(314)10 g pduadl suall Js> (23 -2) Jlia

:Jadi

-

AL

314+16=19 A  (LSD)
19 ~16=1 3
1 +16=0 1 (MSD)

b Leso Ll sy ity
(314)10=(13A)16

St alicad! allaill 2 4yl slae¥l 32 -2 -11 -2

ettt Al 2 55 sl Jgad 4kl dgldus ol lad 20 d y sl slae V1 Josad @i
H1(0.78125) 10 s ywsmtl sovall Jusoet Mied (16) 2, ycmill oyl 3uylo oy celly 3L
Sl saadl o yoind @ (16) 20 (g pnssdl sl Coyuiny Tud Lils (g pdie rnleadl allail) 25000
Jai i 91 (0) yiaall gyl ailidl (g ysstl suall mims i 135525 (16) 20 65515 10 gl
Lt (a3 5 psnill opiall Jusls (o dnilitl dlalodl ald ¥y i yiall B e cagllall saadl )
(MSD) Jonsp 531 Jalodl 03,115 (LSD) Jores 5ls Jo¥1 Jalondl @3,015 6 pdie realaead | sl
A hgaill dules @iig

Jalall

0.78125x16=12.5 C
0.5 x16=8.00 &

role Jrasd oy
~(0.78125)19 = (0.C8)¢

(e sl el dalens J1(329.52)10 @yl sanll J5> (24 -2) Yl
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Agadalt delad¥ ! 1 —duady g PLEPPINEPN IATY ]

116 e Lewall 5l et ety mumanll (6 piall saall Jagats YT T s Jonll

-

AL

329+-16=20 9 (LSD)
20 ~16=1 4
1 +16=0 1 (MSD)
b s il ey by
(329)10 = (149)16
16 sl sl igd @ (16) 20 cpall 1y

Jalondl

0.52x16=8.32 8 (MSD)
032x16=512 5
0.12x16=1.92 1
0.92x16=14.72 E
072x16=11.52 B
0.52x16=8.32 8 (LSD)

to gl i (09558 UL (60) o 9o Gy yduadl @B e gllall saall ) Lz 43 13ls

(0.52)10=(0.851EBS8);
SyY-3 £.—\j-UO-U Sl gjLG—J‘ @'}L}J\ 0=
(329.52)10 = (149.851EBS) 5

Hexadecimal-to-Decimal =~ gyl J) g—bie ol s J—g=tl 3 =11 -2
Conversion

652 L3 Hlaatl ) cnaall (oo BN 2 (e df 1B (e Liale Lo (g ydie ralacadl sotall

e o3 L ALLEL B L e 2 (g ydie el sl GBL e Bla J&o ipingy L(16) sl

(bl allaitt 2 (FIB) 6 s pine realicall suall alens i s:(25 -2) Jlie
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Agadalt delad¥ ! 1 —duady g PLEPPINEPN IATY ]
:J=di
. 2 1 0
oh¥i: 167 16" 16

. (F9B)1s = (F x 16%) + (9 x 16") + (B x 16")
= (15 x256) + (9 x 16) + (11 x 1)
=3840 + 144 + 11 = (3995),,
LoLeilly LSLAN S1ue V12 Lo Lebigad (ymay duydie ral e Sae V12 &yl slue Vg

YIS gy el AUATT 2 B (e

...... 162 16> 16" 16° ¢ 167 162 167 ...
t

i pedue Lewslead| Zadal!

(Srdeall allaitly (A15.C3) 16 g ptue rosloadl suall palemns 151 :(26 -2) Jlie
|
ols¥l: 16 16' 16° e 167 167
Grde posladlsaadl 0 A 15 e C 3

S (A15.C3)16=(Ax 169+ (1 x 16") + (5 x 16") + (C x 16™7) + (3 x 167)
= (10 x 256) + (1 x 16) + (5 x 1) + (12 x 0.0625) + (3 x 0.0039062)
=2560+ 16+ 5+0.75+0.0117186 = (2581.7617);,
Hexadecimal-to-Binary S J gr—die ! o S 9=l 4 -11 -2
Conversion
05 (0,1,2,.......9,A,B,C.D.EF) 350yl asintws (g ydie alorcall allatl o Lislow Linye

Ly Gl slo eVl e gl Lo ol =5 (AB,CDEF) dasei il L susn¥l Cagy ol
Lebles Lo I g alobead| AL (e Slae 1 Jagond (pEma ails il (10,11,12,13,14,15)
(4-bits) 1518 S gls i rasloaadl ALAII S5 cye Sy JEo Sy Eoaoms ¢ AL allaill 2.

(B =2 gamlls s 5o 38 Ly AL AL 2. Lot il M e Yo
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Agacal! Gyl 1 —auddy yitgy (0550 o Ll ST

/=

(AL aslens JI(BAS)16 saall Js> (27 -2) Jlie

:J=d

(3A5)16 = 3 A 5

vood
0011 1010 0101
= (001110100101),

(S (et ] Sl AL sl (Sduadl suall
0 0000 0
1 0001 1
2 0010 2
3 0011 3
4 0100 4
5 0101 5
6 0110 6
7 OI11 7
8 1000 8
9 1001 9
A 1010 10
B 1011 11
C 1100 12
D 1101 13
E 1110 14
F 1111 15

(AL saey g ydie saass gyde alad] saall LaS (3 -2)Jgasd|

Al a2 (B35.D1) 16 suall falemns aas7:(28 -1) Jlia

:J=di
B35Dl)= B 3 5 o D 1

R R R

1011 0011 0101 e 1101 0001

=(101100110101.11010001),
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gall datid¥) 1~y yilgs (0553 g L3 S
Binary-to-Hexadecimal i et I SN e st B 11 -2
Conversion

O Lpsms cle gama Gugsaiy @ G i eslawadl alladll JE AL aladll (e o=l 0]

saall LA Al Ll Hlaw e g mummeall saall £5LE Al Lall cras oo ool clidg 2508 Bl oy

sl alait 2 Lgialeny Loy bl oyl (s L3550 e gazme 5o il Le Bliss & (g pusa!

31 ezl saall (e Hleadl BT 2535 sl LSLA UL prrand Ul 2. 40T dandlyg 6 e

i HLas TS | aaly pius (e LT 3L e 4ls 6yl saall Loty crad! bl
AL @l Y Liglss Hladl 5T ol andl 2 5L LI £ yame 95

(St el 0pd53 JI(TT0111101.101001), ALl suall S5 (29 -2) Jlia

:Jadi
0001 1011 1101 e 1010 0100

b

1 B D e A 4

@ma_” AM‘J@&)MT@W}H&J\M&QL&}M SAQ)@MTL}‘Q
~(110111101.101001), = (1BD.A%),

sl allaitl 255183 J1(11010010011.011001), ALt suall J5>:(30 -2)  Jlie

:Jadi
0001 1010 1011 e 0110 1000

A

1 A B e 6 8
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Agaual! Qi) 1 —auddy yitgy (0550 o Ll ST

/=

- (11010010011.011001), = (1AB.68)1¢

Hexadecimal-to-Octal el J| e saliadl ps Syt 6 =11 -2
Conversion

soall Jugam 13y AL allaidl ] g pdie alobaad] Al ¢y Logoeill oyl Jamcall (o
sie Il @50 gl LA saall Jugad @ crag GALEN allaill 2 d5aleny Lo J] (i sl ]
A JELL s 50 5 Lesmy il allaitl 3

kel allaifl 2 sue JI(AB3E.87D) 6 suall g5 :(31 -2) Jlie

: SLEN aalene ] i raal ! sotall Jagns Yo T 1 Jndl
(AB3E.87D)=(1010101100111110.100001111101),

Loie J&o cile same ] daseads Guylo re AL allaill 2 s I Slll LI souadl Jagond s o3

P AT oy Gew Lo LALE b &5 (e 3)ke

001 010 101 001 111 110 e 100 001 111 101
A

1 2 5 4 7 6 o 4 1 7 5
. (AB3E.87D)s = (125476.4175)5
Octal-to-Hexadecimal Gr—tue bt J) A e Jagmtt 7 -11 -2
Conversion
g 15LE B py e (y9mn Lgta JEo cile gama (a9t @iyl dang ¢ A5 Ll &k 4l
(A JEU 2 s g0 9 Lesog (5 pdue el

(St sl ol Al 205088 J1(25.342)5 Silaitl sasdl g5 (32 -1) Yl

b Lesm AL 1 AL sl Yo Jaomd z o
-(25.342) = (010101.011100010),
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AOLL B ol &u1 126 gaakll|
Agadalt delad¥ ! 1 —duady g PLEPPINEPN IATY ]

ol e gy realiaadl allaill 2 s () ST sall Jgo o3
0001 0101 e OI11 0001

Lo

1 2 o 7 1

gemmiall saadl Hlus e s 38lsly LA ;s e Gle 3gasll pauall Caia @3 43 dany

5(25.342)g = (12.71 )46

Srbue ruaload! allait] 2 Lgluwmtl lidaatt 8 =11 -2
Arithmetic Operations in Hexadecimal System

bl &y dall 75 lally pesdl Gialee Lalhs Gle L jaiai

Hexadecimal Addition &yie olowadl alaifl 2 et 1 -8 -11 -2

(F) s Jo¥1 ()l mmitl suall ol (0,F) o o5 (g pie raalrad allaill 2 590,01 0 o
LALE g By pdiadl Slae V) At (o)l yemitl saall oo (10) saadl 1ia o Ly G Lessy «(10) 5o
aelsd Ol Ll gaue allad ¥ Jo¥1 o)l el suadl ga suadl s O Jodl raes ol ZoLell
el Juols 0 ian e pa (g p-diall alAil] pandl el 5B udil a4 e sl dical| aLlaill g ool
(B)16 <2y e as cnils (9) 16 e 2513319 (A) 16 2y dlic yums gruzmis a5 (9)16 52 513
(F)16 oo 10smay

pamtl 8 yiall oo (10)16 035 @l ol (F)is e Lramas iy Linen 5 L
s gl 0T T (1116 G5 @l ole (F)i6 Gle onl L oty 2L B ) ool J a9
Jagmay LI BB S aslsll d g asl ]l

s e ps ¢ (g pdie ealicadl alaill S50 JEo o panndl dilae 750 mgn (4 -2)Jguandl
Ly Lol gl g (6o o) alATI 108 J5my (olomi g sl 01 J5¥1 s5eally 3031 Js¥1 Canall ]

NP VSN P b VSV PN B EF Iy JERHEN]

- 42 -



AOLL B ol &u1 126 gaakll|

gl B I ~ucdy gy 5553 B Sl 1
FIE[D|C[B[A[Jo[8[7]6[s5[4]3]2]1]of0
w|F|E|[D|[Cc|BlAalo]s8|7]6|s5]al3]2]1]1
10| Fl|E[D|Cc|BlA]o|s8]| 7654322
21|10 F|E|D|[c|BlA|o[8]7]6|5]4]3]3
Blezlt|w|F|lE|[D|[c|B|lA]lo|[8|7]6]5|4]4
4l FlE|[D|Cc[BlAl9|8]7]6]5]5
54| 3[2[1ti|10lF|E[D|[C|BlA|9[8]7]6]6
615|143 2]1t|o|FlE[D|C|B|A|9o][8]7]7
17161514312t |10] F|E|[D|Cc|B|A]9]8]8
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a) 64 b) 112 ¢) 257 d) 27.26
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iyl Lgllene 1 Al 150 Slae ¥l e s o (2
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HESY ESLEAN slae Yl e S pe ol sl 3
a) 100 + 111 b) 1110.11 +11.10
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5 bl 22 etk 35V LSLAN slaed 7y hall 3L a7 (4
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SR bA PRSI E JENES (POL (INES N
a) 00110101 b) 11100100 c) 00010101

LAY ASLE slae ¥ e Jeat LA el a1 (6
a) 11110110 b) 01011101 c) 00110011

G plaall syla] Jea a2 2oV Ly dudl slae ¥l e Jsst palantl SLA saall cass| (7
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a) +28 b) — 83 ¢) +99 d)—120
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a) 10111000 b) 01100100 c) 10110011

t ol V) @anll allais ey LI 5 HLaN! el ASLEIN Slae D &y diadl Gusaadl Legall sl (11
a) 10011101 b) 01100110 c) 10101101

AL el allai el g L) 5, LaNT el ZALE Sloe U & il Dysaadl Ledll el (12
a) 10101011 b) 000111101 c) 10111011

a) 00010110 -00110011 b) 01110000 — 10101111
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Ll Alatl 2 Lgaleny Lo 1 451 & piall Slac¥ e s J5a (15
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AL allaill 2 Lghlas Le ) 2591 LSLEN slae ¥l Joa (18
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POV Lol slae ¥ pen ool a1 (19
a) (15)s + (17)s b) (44)s + (66)s
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Lo ot Gl olsall o Glaill iglyy 0l 130515801 s Galee” ) 33 Blaie Ll 0 s
oladl ol M ua e e dog ol 38T Ladie dago

Slgdl Tai g Labill eyl gdd A atiell #1331 il yudly Jolitd By 5uoll 02ia 89

I a9 (UNVERTER) jussLatl o1 NOT ilgs9 OR ilgs g AND il g i LN

das a8 (Yl bl 1637 AL e Jpuand! Lisae @ clilsal o2 ) il el 1l
Aa el Labaill H51 ) il bl gl ole pand ddass il juy el

AND gate AND&ig 2 -3

alaill Jlgutl @ tama sl 2 J5us lly sl @ilulgdl e suslg AND 091 yias
Lo Llgdl ola (63559 camly z s Ldg y350] o oM as LI AND L1515 (Logic Functions)
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M e By AND il gl sG> Jous (3 =3)Jguxd!

:%,3:2\5 Gl Ml fpa dolius e oM A0 suc ®
N=2"=2"=32

e Cass oy 219 e Il Gaiall i (Boolean  Algebra) siudsd\ yomd! yciag
Eiamy 13Le HLglsY 5 yaiiea Lyl o (Boolean Expression) ivdsd) sslally «Labaill eilyl gl
i ol e I3 AND Llsd i sl 55Lally Lo Lualaia 55002
Y=AeB

e 1azill Basd Llis Ty «(AND ui0) A AND B golaw ¥ 7,31 SIS 550l o2 1,559
ey did gl 3 Leall
Y =AB

A AND B ol ¥ gy iy

e Bylue (o3 4iEnly e AL G5t sie Llh Blpdl S (g ¥ calipdatll elane 2.
s OV 65 By (LOW) paianilly (HIGH) il omsiad| on i (Pulses) clag
oand! Lgaad Lol e all I pbaillg ¢ gl 5 puitie cabinsd uld el e ge AND Gl Joe
st (T e 7yl (ggiwe dusd O S

syall I (1) olew T piipe 4,B caladl e M= (3 -3)dmia 2 cills Lle Jlinssy
A S ot a3t spall D (1) ol 675,501 02a 2 Laiiya ¥yl oy s21g £ dute) ]
@laall P 1asmay (0) golon ¥yl gssmn b giize B J5aly (0) slaw 6T paasmie
et dabasell @ eal (yaptl g AB)agn 75 Sl J5atl ilindd J€m & e Gllay 6,51 dia )l
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A — L A
Dak
B B
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s e AND Ll5d oyl dalaztl 3 -3)Jsill

OR gate ORWlg 3 -3
Lalsadly dataitl 1ol alans sl 2 J5 a5 Gl g el bl gull (0 5y OR gl e
ol pemntly e L dalgdl ol s (63559 caaly mpd Lody 35T o (M a e LI OR
3)300 2 31l e Al sl malall (e suces Blgudl olos JiiaS (v Smayg «(Logical Addition)
Lasd 0553 A, B o liall ol AND 5l 2 Lesmy (4 =3)J5miilly s 5o 52 Less Ll oo
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(Closed) s
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H Lot &

> s 1 —_—
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z=ly A,B ooyl s cOR 115l liall Galadll 50,01 (S -3) sl s oo
ooe OR L1st .50 Jgas (5 =3)Jgasdl cnny Y
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A B Y
0 0 0
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t A (SOP) el jatld Gl Joun giiial (13 -4) Yl
Y =ABC + ABC+ ABC + ABC
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Lgalasinl (e 40T Gia dale dulgn Lales inay s s T et (Universal gates)
NOR claesy cAND ilgs Jiad 2 Lgal e Liigaas NAND cililgs (e 5o g ¢ pusolass




Aagl 1 5 g & 126 gaall|
gl 9! JI3L1g ¢ Ly 1 -ad) yiiga (@509 dgsLiua DL g A
llgs (e o 59 Gusolass Lgalaiiwl (emay 51 st dale NOR iols dales iaad Jallyg
NAND caes9 OR, AND i3\ gs J&a3 2 Lgaluzia Lissas NOR

NAND gate as a Universal Logic ale jalhis ymines NAND Lii 81 1 -14 -4
Element
AND 1lac g ¢ puSslal) ilee 3ai 2 Lgalazinl (S 4 Lale Ly o NAND i1
o 95 Gyl e NAND 2l gt (0 03l (y s pusslally NOR ilee cllissy (OR idacy
aly NAND ilgd slisg (D 17 -DJemall 2 minge g less asly J5ue 2 el e
2 rose s alessda 33 NAND bty aluzi wlb AND idee o Jgi o Sanyy . onlaa s
“Deai 2 Lesos NAND =Ll alazials Lasly gsaes OR Llsdly ()17 -Dy=s

(DT ) e 2 misse oa Ls Laslis &mes NOR Llsdl 1y ()17

I
)
Y

(3




gl gl & 126 paaill|
dglallf gl J130519 s Ly 1 -duad yilgs (@509 A s DL g A3

/=

NAND el g8 aladl 3ottt (17 -4) = 2l



gl gl & 126 paaill|
dglallf gl J130519 s Ly 1 -duad yilgs (@509 A s DL g A3

/=

NOR gate as a Universal Logic —ale ,alis yinincs NOR Llsal 2 -14 -4

Element
«OR, AND pissle &L g s Lid Lgaluzind (rssas NOR Lol ols (NAND Ll g Sia

NOT 0153 Jany 255 NOR 15| Jo 55 Lidiso mn 50 (18 -d) =i NAND 4155 cliesg
NAND i3\ gy a5y OR gy

>

>|
i
>
>|

w >
>
+
w
I
>
+
w
Il

A — S
A+B
B

= — A —
R_
B

(=)



gl gl & 126 paaill|
dglallf gl J130519 s Ly 1 -duad yilgs (@509 A s DL g A3

/=

NOR iyl st aladl 30t (18 -4) J==

NOR , NAND &1 il dudd! gt | dudlait| 19| quead 15 -4
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